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Dispositivo potatore MANUALE DI ISTRUZIONI

TENZIONE: prima di utilizzare la macchina, leggere attentamente
|I presente libretto.

Device Pruner - OPERATOR’S MANUAL

ARNING: read thoroughly the instruction booklet before
usmg this machine.

Dispositif d’ elagueuse MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser
cette machine.

Hochentaster - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor Inbetriebnahme des Geriéts die Gebrauchsanleitung
aufmerksam lesen.

Dispositivo podador MANUAL DE INSTRUCCIONES
CUIDADO: antes de utilizar esta maquina, lea atentamente el manual
de instrucciones.

Snoei- mnchtmg GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: Voordat u de deze machine gaat gebruiken dient u eerst deze
handleiding aandachtig door te lezen.

Dispositivo de poda MANUAL DE INSTRUGOES

TENCAO! Antes de usar a moto-rogadeira, ler com atengéo
este manual de instrucoes.

votnpa KAaésumpl EMXEIPIAIO OAHTION
Mpocoxn: pLv XpNOIUOMOICETE TO UNXAVNHA, SIaBACTE TIPOGEKTIKA
TO TIAPOV EYXEIPISIO.

Budama aparat| KULLANIM KILAVUZU

IKKAT! Makineyi kullanmadan énce talimatlar iceren kilavuzu
dlkkatle okuyun.

Urzadzenie do prz cmanladgafem INSTRUKCJE OBSEUGI

GA: Przed uzyciem urzadzenia przeczytaj uwaznie niniejsza
|nstrukc|e

Naprava za obrezovanje PRIROCNIK ZA UPORABU

OZOR: Preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik
z navodili.

CapoBble HOXHUUbI - PYKOBOACTBO MO SKCMNTYATALMNA

BHUMAHME: Mpetkpe 4em nonb30BaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATENLHO NPOYTHTE
370 PYKOBOACBO N0 3KCNAIYaTaLMH.

Obreziva¢ - PRIRUCNIK ZA UPORABO
POZOR: Prije nego pristupite uporabi stroja,
pazljivo progcitajte upute.
Beskarningsverktyg - BRUKSANVISNING
VA i NG: Las igenom hela detta hafte innan du anvander
maskinen.

Karsimissaha - KAYTTOOHJEET
X:ﬁt%l;rus: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen
Beskeerer - BRUGSANVISNING

DVARSEL: Laes instruktionsbogen omhyggeligt igennem,
fur du tager denne maskine i brug.

Beskjaerlngsutsyr - INSTRUKSJONSBOK
?RSEL Les denne bruksanvisningen noye for du bruker
maskinen

Odvsétvovaci zafizeni - NAVOD K POUZITI
POZOR: Pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod
k pouziti.

Oksaloikur - KASUTUSJUHEND

ELEPANU: enne masina kasutamist lugege tahelepanelikult
kasutusluhendlt
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IT - ATTENZIONE! - Questo accessorio puo essere applicato solo sui modelli di decespuglia-
tori/tagliabordi con asta giuntabile, indicati sotto.

Per Comandi-Manutenzioni-Dati Tecnici-Avvertenze:

fare rifemento al Manuale di Istruzioni della macchina sulla quale viene montato I'accesso-
rio.

EN - WARNING! - This accessory can be applied only on models of brush cutters / trim-
mers with jointed rod, shown below.

For Commands - Maintenance - Technical Data - Warnings:

refer to the Instruction Manual of the machine on which you fit the accessory.

FR - ATTENTION! - Cet accessoire peut étre appliquée que sur les modéles des débrouss-
ailleuses / coupe-bordures avec une tige de fixation assemblable, indiquées ci-dessous.
Pour Commandes - Maintenance - Données Techniques - Avertissements:

reportez-vous au manuel d’instructions de la machine sur laquelle vous monté I’accessoi-
re.

DE - ACHTUNG! - Dieses Zubehér kann nur bei modellen der Freischneider / Trimmer mit
Gelenkstange angebracht werden, unten gezeigt.

Fiir Befehle -Wartung - Technische Daten - Warnungen:

lesen Sie die Bedienungsanleitung der Maschine, auf dem Sie das Zubehér anpassen.

ES - /ATENCION! - Este accesorio se puede aplicar solo en los modelos de desbrozadoras / recor-
tadoras con varilla articulada, que se muestran a continuacion.

Para Comandos - Mantenimiento - Datos técnicos - Advertencias:

hacer referencia el manual de instrucciones de la maquina en la que esta montado el accesorio.

NL - LET OP! - Dit accessoire kan alleen worden toegepast op modellen van bosmaaiers /
trimmers met gelede staaf, hieronder weergegeven.

Voor Opdrachten - Onderhoud - Technisch Data - Waarschuwingen:

doen verwijzing de gebruiksaanwijzing van de machine waarop deze is gemonteerd acces-
soire.

PT - ATENCAO! - Este acessorio pode ser aplicada apenas em modelos de rocadeiras / apara-
dores com haste articulada, mostrados abaixo.

Para Comandos - Manutengao - Datos Técnico - Avisos:

fazer referéncia o manual de instrucées da maquina na qual esta montada acessorio.

EL - [TIPOXOXH! - Auto To €&§apTnua umopei va ePpapUOCTEL HOVO GE HOVTEAA KOPTES
Bouptoa / Yalidia ue cuvévwon pdpdo, onwe ¢gaiveTal mapakdTw.

yia EVToAgg - ZuvTtijpnon - TEXVIKI) - TPOEISOMOINOELG:

Kkdvel avagopd Eyxeipidio Odnytwv tng unxavrg otnv omoia £xet TomoOetnOei
aSeoovdp.

TR - DIKKAT! - Bu aksesuar yalnizca asagida gésterilen firca kesiciler / eklemli cubuk
makaslari, modelleri uygulanabilir.

Icin-Bakim - Teknik - Uyarilari - Komutlari:

bu aksesuar monte edildigi makinenin Talimat Kilavuzu rifemento yapmak.

PL - OSTRZEZENIE! - Ten element dodatkowy mozna byc¢ stosowana tylko w modelach z kosy /
nozyce z przegubowego preta, przedstawione ponizej.

Dla Polecenia - Maintenance - Techniczno - Ostrzezenia:

zrobic¢ odnosnik Instrukcji obstugi maszyny, na ktorej jest zamontowany osprzet.

SL - POZOR! - Ta dodatek se lahko uporablja samo na modelih motorne kose / trat z
spojen palica, prikazane spodaj.

Za Ukazi - za vzdrZevanje - tehnicno-opozorila:

storiti referencna navodilih za uporabo stroja, na katerem je montiran opremo.

RU - BHUMAHMUE! - 3TOT aKceccyap MOMET 6bITb MPUMEHEH TOJIbKO Ha MOAENIAX
RycTOpe30B / TPUMMEPOB C COY/IEHEHHOM CTEPHHSA, KaK MOKa3aHO HUME.

AN HomaHgbl - TEXHUYECHKOro - 06C/lyHNBaHUA - TEXHUKO - NPEeAYNpeH[eHNA:
cAenarb CCbIJIKN PYKOBOACTBA M0 3KCI/IyaTalyun MalluHbl, HA KOTOPO#H OH yCTaHOBJIEH
axceccyap.
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HR - POZOR! - Ovaj dodatak moze se primijeniti samo na modele Sikare / trimera s fleksi-
bilna zglobna Stapa, prikazane u nastavku.

Za Naredbe - Odrzavanje - Tehnicko - Upozorenja:

uciniti upucivanje upute za uporabu stroja na kojem je montiran pribor.

SV - VARNING! - Detta tillbehér kan endast anvdndas pa modeller av réjsagar / trimmers
med ledad stang, som visas nedan.

F6r Kommandon - Underhdll - Tekniska - Varningar:

gor hdnvisning bruksanvisningen fér den maskin dér den dr monterad tillbehér.

FI - VAROITUS! - Tamd lisélaite voidaan soveltaa vain malleja raivaussahat / trimmerit
niveldityjd sauva, alla.

Komennot - Huolto - Tekninen - Varoitukset:

tehdé viite Kdyttoohje koneen, johon se on asennettu lisélaite.

DA - ADVARSEL! - Dette tilbehor kan kun anvendes pa modeller af buskryddere / Trimmere
med ende stang, der er vist nedenfor.

Til Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gore henvisning instruktionen for den maskine, som den er monteret tilbehor.

NO - ADVARSEL! - Dette tilbehoret kan bare brukes pa modeller av ryddesager / trimmere
med leddet stang, som vist nedenfor.

For Kommandoer - Maintenance - Teknisk - Advarsler:

gjore henvisning bruksanvisningen for maskinen der det er montert tilbehor.

CS - UPOZORNENI! - Toto pfislusenstvi Ize pouZit pouze na modelech kfovinorezy / vyZinace s
kloubovym tyci, je uvedeno nize.

Pfikazy pro - udrzba - technicko - varovani:

délat referencni navodu pro stroje, na kterém je namontovana prislusenstvi.

ET - HOIATUS! - Seda lisavarustust saab kasutada ainult allpool ndidatud reguleeritava vélliga
vosaloikurite / néériga trimmerite mudelitel.

Késkude-hoolduse-tehniliste andmete-hoiatuste jaoks:

vaadake selle seadme kasutusjuhendit, millele lisavarustus on paigaldatud.

B26J - B26JA - T26J- T26JA

1) DATI TECNICI PRS 1501
2) Peso a secco senza barra e catena 1,18 kg
3) Passo catena 3/8” mini
4) Spessore maglia motrice 1,27 mm
5) Lunghezza barra 250 mm
6) Capacita serbatoio olio 125 cm?

7) | ACCESSORI

Combinazione barra 118801758/0
8) Lunghezza 25¢m/10”

Larghezza Scanalatura 1,27 mm/ 1,20”
9) Combinazione catena (Passo 3/8” mini). 118801759/0
10) | Livello di potenza acustica garantito 111 dB(A)

11) | Frequenza massima di rotazione del mandrino 10,7 m/s
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1] EN - TECHNICAL
SPECIFICATIONS
2] Dry weight without bar and
chain
3] Chain pitch
4] Driving link thickness
5] Bar length
6] Oil tank capacity
7] ACCESSORIES
8] Bar Combination
Length
Groove width
9] Chain combination (Pitch 3/8”
mini) 10] Guaranteed sound power
level
11] Maximum rotational frequency
of the spindle

1] FR - CARACTERISTIQUES
TECHNIQUES

2] Poids a sec sans guide ni chaine

3] Pas de la chaine

4] Epaisseur du maillon moteur

5] Longueur du guide

6] Capacité du réservoir d’huile

7] ACCESSOIRES

8] Combinaisons de guide chaine
Longueur
Largeur Fente

9] Combinaisons de chaine (Pas 3/8”

min.)

10] Niveau de puissance acoustique

garanti

11] Fréquence maximum de rotation du

mandrin

1] DE - TECHNISCHE DATEN
2] Nettogewicht (ohne Kettenschwert
und Kette)
3] Kettenteilung
4] Starke Antriebsglied
5] Lange Kettenschwert
6] Fassungsvermégen Oltank
7] ZUBEHOR
8] Schwertkombinazion
Schwert
Breite Nut
9] Kettenkombinazion (Teilung 3/8” Mini)
10] Garantierter Schallleistungspegel
11] Max Spindeldrehzahl

1] ES - DATOS TECNICOS
2] Peso en seco sin barra ni cadena
3] Paso cadena
4] Grosor del eslabén motor
5] Longitud barra
6] Capacidad depdsito de aceite
7] ACCESORIOS
8] Combinacion de barra
barra
Anchura Ranura
9] Combinacion de cadena (Paso 3/8”
mini)
10] Nivel de potencia acustica
garantizado
11] Frecuencia maxima de rotacion del
mandril

1] NL - TECHNISCHE
GEGEVENS

2] Droog gewicht zonder kettingblad
en ketting

3] Steek ketting

4] Dikte drijfschalm

5] Steek tanden

6] Lengte kettingblad

7] TOEBEHOREN

8] Combinaties van blad
Lengte
Breedte Gleuf

9] Combinaties van ketting (Steek 3/8”
mini)

10] Gegarandeerd geluidsniveau

11] Maximale rotatiefrequentie van de

spindel

1] PT - DADOS TECNICOS
2] Peso a seco sem barra e corrente
3] Passo da corrente
4] Espessura do elo de tracgédo
5] Comprimento da barra
6] Capacidade do depdsito de dleo
7] ACESSORIOS .
8] COMBINAGCOES DA LAMINA-GUIA
Comprimento
Ranhura
9] COMBINAGCOES DA CORRENTE
(Distancia
3/8” mini)
10] Nivel de poténcia acustica
garantido
11] Frequéncia maxima de rotagao
do mandril

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] Bgdapog xwpig kavotlo, prdapa
KalL aAucida
3] Brjpa aAvoidag
4] Maxog KvNTrRpLoU Kpikou
5] Mnkog pundpag
6] XwpntikotnTa doxeiou Aadov
7] A=EZOYAP
8] ZYNAYAZMOI AAMAZ
Mnkog
MAdtog Eykormg
9] ZYNAYAZMOI AAYZIAAZ (Brijua
3/8” mini)
10] ZTABUN EYYUWHEVNG NXNTIKNAG
LOYV0g
11] Méylo ouxvotnTa NeploTpodng
TOU TOOK

1] TR - TEKNIK VERILER

2] Kol ve zincir hari¢ bog agirlik

3] Zincir adimi

4] Suriicu bakla kalinhig

5] Kol uzunlugu

6] Yagd deposu kapasitesi

7] AKSESUARLAR

8] PALA KOMBINASYONLARI
Uzunluk
Oyuk Genigligi

9] ZINCIR KOMBINASYONLARI
(Adim 3/8” mini)

10] Garanti edilen ses glicti seviyesi

11] Is mili déniisii azami frekansi

[1] PL - DANE TECHNICZNE

2] Ciezar na sucho bez drazka i
fancucha

3] Rozstaw taiicucha

4] Gestos¢ siatki przenosnika

5] Dtugos$¢ drazka

6] Pojemnos¢ zbiornika oleju

7] AKCESORIA

8] KOMBINACJE SZPADY
Dtugos¢
Szerokos$¢ Wyztobienia

9] KOMBINACJE £ ANCUCHA
(Skok 3/8” minimalny)

10] Gwarantowany poziom mocy aku-

stycznej

11] Maksymalna czestotliwos$¢ obrotow

wrzeciona
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1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Ciezar na sucho bez drazka i
tancucha

3] Rozstaw tancucha

4] Gestos¢ siatki przenosnika

5] Dtugos¢ drazka

6] Pojemnosc zbiornika oleju

7] PRIPOMOCKI

8] KOMBINACIJA DROGA

dolzina

Sirina utora

9] KOMBINACIJA VERIGE (korak

3/8” mini)

10] Zagotovljena raven zvoénega tlaka

11] Maksimalna frekvenca rotacije

vretena

1] RU - TEXHUHECKUE
XAPAKTEPUCTURU
2] Bec B cyxom cOCTOAHUM 6€3 LUMHbI
1 uenu
3] War uenu
4] TonwmHa BeayLero 3BeHa
5] [vHa WKHbI
6] O6bem MacnaHoro 6aka
7] AKCECCYAPbI
8] KOMBUHALMM LLIMHBI
[nvHa
LLinpnHa BbleMKn
9] KOMBUHALUMW LIENK (LWar 3/8”
MWHHM)
10] lapaHT1pyeMmblit ypoBEHb 3BYKOBOW
MOLLHOCTH
11] MakcumanbHas yacToTa BpalleHus
wnuHaens

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Neto tezina, bez Sipke i reznog
noza

3] Korak reznog noza

4] Debljina pokretnog dijela

5] Duljina reznog noza

6] Obujam uljnog skladista

7] PRIBOR

8] KOMBINACIJE VODILICE
duzina
Sirina Zlijeba

9] KOMBINACIJE LANCA (korak

3/8” mini)

10] Zajaméena razina zvuéne snage

11] Maksimalna frekvencija vrtnje

vretena

1] SV - TEKNISKA
SPECIFIKATIONER
2] Nettovikt utan svard och kedja
3] Kedjedelning
4] Drivlankens tjocklek
5] Svardlangd
6] Oljetank, volym
7] TILLBEHOR )
8] KOMBINATIONER AV STANG
langd
Rénnans bredd
9] KOMBINATIONER AV KEDJA
(min. avstand 3/8”)
10] Garanterad ljudeffektsniva
11] Spindelns maximala rotationsfrek-
vens

1] FI - TEKNISET TIEDOT

2] Kuivapaino ilman teralevya ja
ketjua

3] Ketjun jako

4] Vetolenkin paksuus

5] Terélevyn pituus

6] Oljysailion tilavuus

7] TARVIKKEET

8] TERALEVYN KETJUN
Pituus
Leveys Uritus R

9] TERALEVYN YHDISTELMAT
(hammasvali 3/8” mini)

10] Taattu &anitehotaso

11] Karan maksimipyérimistaajuus

1] DA - TEKNISKE DATA

2] Veegt uden braendstof, sveerd
og keede

3] Keededeling

4] Drivleddets tykkelse

5] Sveerdets leengde

6] Olietankens kapacitet

7] TILBEHOR

8] KOMBINATIONER AF SVARD
Leengde
Sporbredde

9] KOMBINATIONER AF KADE

(Deling 3/8” mini)

10] Garanteret lydeffektniveau

11] Maksimal omdrejningsfrekvens

for spindel

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Terrvekt uten sverd og kjede

3] Kjededeling

4] Drivleddets tykkelse

5] Sverdets lengde

6] Oljetankens kapasitet

7] TILBEHOR

8] KOMBINASJONER AV SVERD
lengde
bredde apning

9] KOMBINASJONER AV
KJEDE (kjededeling 3/8” mini)

10] Garantert lydeffektniva

11] Maksimal rotasjonsfrekvens ved

doren

1] CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Sucha hmotnost bez vodici listy
afetézu
3] Roztec fetézu
4] Tloustka hnaci spojky
5] Délka listy
6] Objem olejové nadrze
7] PRISLUSENSTVI oL
8] KOMBINACE VODICI LISTY
Délka
Sitka drazky i
9] KOMBINACE VODICI
ARETEZU (Rozestup 3/8”
mini)
10] Zaru¢ena droven akustického vykonu
11] Maximalni frekvence otaceni vietena

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Kaal

3] Samm, Kett

4] Keti labimoot

5] Saeplaadi pikkus

6] Olipaagi maht

7] LISASEADMED

8] LATT

Pikkus

Soone laius

9] KETT (Samm 3/8” mini)

10] Garanteeritud miravéimsuse tase
11] Vélli maksimaalne
pbérlemissagedus
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IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES / SYMBOLES

1. IDENTIFICATION DES PIECES PRINCIPALES

PIECES PRINCIPALES

. Unité de commande
. Tige d’assemblage
. Enrouleur de chaine
. Guide-chaine

. Chaine

. Protecteur de guide-chaine
. Bouchon du réservoir d’huile pour chaine

N o O WD =

ETIQUETTE MATRICULE

11. Nom et adresse du fabricant

12. Type de machine

13. Niveau de puissance sonore

14. Année de construction

15. Numéro de série

16. Code Article

17. Marque de conformité CE

18. Fréquence maximum de rotation du mandrin

Max rotational frequency of the spindle:&m/s
Pruner Saw Attachment

PaVi R oot tatetotetod Sotetotetotetotatotatetatetotets

BB - s/ SRESRRBBEN

17

L'exemple de la déclaration de conformité se trouve
a l'avant-derniére page du manuel.

2. SYMBOLES

Mo A

ATTENTION: la machine que vous avez achetée a été construite pour une utilisation non professionnelle. |

1) Attention! Danger.

2) Lire le manuel avant d'utiliser cette machine.

3) Votre appareil auditif pourrait étre compromis pour
toujours.

Nous avertissons [l'utilisateur de cette machine qu’en
I'utilisant dans des conditions normales d’'usage quoti-
dien continu, il peut étre soumis & un niveau de bruit égal

ou supérieur &: 85 dB (A). Un équipement de protection
individuelle est obligatoire.

Toujours porter des lunettes de sécurité (risque de
projections) et des protections acoustiques comme le
casque anti-bruit (risque d’endommager I'appareil audi-
tif) pendant I'utilisation de la machine. En présence de
risque de chute d’objets, porter un casque de protection.



PRESCRIPTIONS DE SECURITE
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4) Porter des chaussures de sécurité et des gants!

5) Risque de projections! Ecartez toute personne ou

animal domestique a 15 m minimum lorsque vous uti-

lisez la machine.

) Opérer dans une zone sans obstacles, choisir I'in-
clinaison du groupe de coupe la plus adaptée par
rapport au terrain. Veiller au montage correct sur la
débroussailleuse.

*) Toujours opérer dans des positions stables et sires.

Eviter de travailler sur des échelles, sur des marches
et, plus généralement, sur des surfaces non parfai-
tement stables.
°) L'utilisateur devra se conformer aux éventuelles Ré-
glementations Nationales pouvant limiter I'utilisation
de la machine.
6) Danger! Electrocution. Maintenir une distance d’au
moins 15 m des cables des lignés électriques a haute
tension.

3. PRESCRIPTIONS DE SECURITE

A) FORMATION

1) Lire attentivement les instructions. Se familiariser avec
les commandes et avec I'utilisation appropriée de la ma-
chine. Apprendre a arréter le moteur rapidement.
2) Utiliser la machine pour le but auquel elle est desti-
née, c'est-a-dire pour “'ébranchage d’arbres dont les
dimensions se rapportent a la longueur du guide-
chaine”, ou d’objets en bois ayant des caractéristiques
analogues. Toute autre utilisation peut s’avérer dange-
reuse et entrainer une détérioration de la machine.

3) Ne jamais permettre d'utiliser la machine a des en-

fants ou a des personnes qui n‘ont pas la connaissance

nécessaire des instructions d’emploi. La réglementation
locale peut fixer un age limite pour I'utilisateur.

4) La machine ne doit pas étre utilisée par plus d’une

personne.

5) Ne jamais utiliser la machine:

- sides personnes, particulierement des enfants, ou des
animaux se trouvent a proximité;

- si l'utilisateur est en conditions de fatigue ou de ma-
laise, ou s'il a pris des médicaments, des drogues, de
I'alcool ou des substances nocives pour les capacités
de réflexes et d’attention;

- sil'utilisateur n’est pas en mesure de tenir fermement la
machine avec deux mains, et/ou de rester solidement
en équilibre sur ses jambes pendant le travail.

6) Garder a I'esprit que 'opérateur ou I'utilisateur est

responsable des accidents ou des risques encourus par

les tierces personnes ou par leurs biens.

B) PREPARATIONS

1) Avant I'emploi, procéder a un contréle général de la

machine.

2) Pendant le travail, il faut porter des vétements adaptés,

qui ne constituent aucune géne pour I'utilisateur.

- Porter des habits de protection adhérents, équipés de
protections contre les coupures.

- Porter des gants, des lunettes de protection et des
grosses chaussures anti-coupe avec des semelles
antidérapantes.

- Utiliser le serre-téte pour protéger I'ouie.

- Ne porter aucune écharpe, aucune blouse, colliers
ni accessoires pendants ou larges qui pourraient se
prendre dans la machine ou dans des objets ou des
matériaux qui se trouvent sur 'endroit ol I'on travaille.

- Serrer adéquatement les cheveux longs.

3) Avant de commencer le travalil, vérifier que toutes les

protections sont montées correctement.

C) PENDANT L'UTILISATION

1) Ne pas faire fonctionner le moteur dans un endroit con-
finé ou les gaz nocifs contenant du monoxyde de carbone
peuvent s’accumuler.

2) Travailler uniquement a la lumiére du jour ou dans une

lumiére artificielle de bonne qualité.

3) Prendre une position ferme et stable:

- autant que possible, éviter de travailler sur le sol
mouillé ou glissant, ou de toute fagon sur des terrains
trop accidentés ou en pente, qui ne garantiraient pas la
stabilité de 'opérateur pendant son travail;

- @viter d'utiliser des échelles et des plates-formes in-
stables;

- ne jamais courir, mais marcher et faire attention aux
irrégularités du terrain ainsi qu’a la présence d’obsta-
cles éventuels.

4) Controler que le régime de minimum de la machine est

tel qu'il ne permet aucun mouvement de la chaine, et que,

aprés une accélération, le moteur retourne rapidement au
régime minimum.

5) Faire attention a ne pas heurter violemment le guide-

chaine contre des corps étrangers; faire attention aux

projections possibles de matériel, causées par le glisse-
ment de la chaine.

D) MAINTENANCE ET STOCKAGE

1) Maintenir tous les écrous et vis serrés afin d’assurer
des conditions d'utilisation slres. Un entretien régulier
est essentiel pour la sécurité et le maintien du niveau de
performances.

2) Pour toute opération sur le dispositif de taille, porter
des gants de travail.

3) Soigner l'affitage de la chaine. Toutes les opérations
sur la chaine et le guide-chaine sont des travaux spécia-
lisés, qui requierent une compétence spécifique ainsi que
des outillages spéciaux pour pouvoir étre exécutés dans
les régles de I'art; pour des raisons de sécurité, il vaut
toujours mieux contacter le Revendeur.

4) Ne pas utiliser la machine avec des piéces endom-
magées ou usées, pour des raisons de sécurité. Les
pieces endommagées doivent étre remplacées, jamais
réparées. N'utiliser que des pieces de rechange d’origine.
Des pieces de qualité non équivalente peuvent endom-
mager la machine et nuire a votre sécurité.

5) Entreposer la machine hors de la portée des enfants!

E) TRANSPORT ET DEPLACEMENT

1) Chaque fois qu'il est nécessaire de déplacer la ma-
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chine ou de la transporter, il faut:

- éteindre le moteur, attendre I'arrét de la chaine, et dé-
monter le capuchon de la bougie;

- appliquer le protecteur de guide-chaine;

- saisir la machine uniquement par les poignées, et
orienter le guide-chaine dans la direction contraire au
sens de la marche.

2) Quand on transporte la machine dans un camion, il

faut la positionner de fagon qu’elle ne constitue aucun

danger pour personne, et la bloquer solidement pour
éviter qu’elle ne se renverse, ce qui pourrait 'abimer ou
provoquer une fuite de carburant.

F) CAUSES DU REBOND ET PREVENTION
POUR L’OPERATEUR:

On peut avoir un rebond lorsque le nez ou I'extrémité du
guide-chaine touche un objet, ou bien lorsque le bois se
referme en serrant la chaine dentée dans la section d’en-
taille.

Dans certains cas le contact du nez peut provoquer soudai-
nement une réaction inverse, en poussant le guide-chaine
vers le haut et vers I'arriere en direction de I'opérateur.

Le pincement de la chaine dentée sur la partie supérieure
du guide-chaine peut pousser rapidement la chaine den-
tée en arriere vers 'opérateur.

L’'une ou l'autre de ces réactions peut causer une perte
de contréle de la scie, en provoquant ainsi des blessures
graves. |l ne faut pas compter uniquement sur les dispo-
sitifs de sécurité installés dans la scie. L'utilisateur d’une
scie a chaine doit prendre un certain nombre de mesures
pour éliminer les risques d’accidents ou de blessures au
cours du travail de coupe. Le rebond est le résultat d’un

mauvais usage de I'ustensile et/ou de procédés ou de
conditions de fonctionnement non corrects; il est pos-
sible de I'éviter en prenant les précautions appropriées
spécifiées ci-apres:

o Utiliser uniquement les guide-chaines et les
chaines qui sont spécifiés par le fabricant. Des
guide-chaines et des chaines de rechange non adé-
quats peuvent donner lieu & une cassure de la chaine
et/ou a des rebonds.

* Suivre les instructions du fabricant concernant
I'afflitage et I'entretien de la scie a chaine. Un dé-
crément du niveau de profondeur peut entrainer une
augmentation des rebonds.

G) COMMENT LIRE LE MANUEL

Dans le texte de ce manuel, certains paragraphes qui
contiennent des renseignements particuliérement impor-
tants sont mis en évidence par différentes paroles; voici
leur signification:

Ml Donne des précisions ou d’autres

éléments a ce qui vient d’étre indiqué, dans le but de ne
pas endommager la machine ou de ne pas causer de
dommages.

m Possibilité de Iésions graves

a l'utilisateur ou a autrui, et danger de mort, en cas
de non respect des consignes.

4. UTILISATION DE LA MACHINE

MONTAGE DE LA TIGE
(si elle est fournie séparément) (Fig. 1)

- Introduire la tige (1) dans le manchon (2) en faisant
correspondre le trou (3) a la vis (4).

- Serrer afond les deux vis (4) et (5). Apres le serrage,
la téte de la vis (4) ne doit pas sortir.

A Laisser refroidir le moteur avant de déposer
le dispositif élagueur.

MONTAGE DU GUIDE ET DE LA CHAINE

m Le désemballage et I'achéve-

ment du montage doivent étre effectués sur une
surface plane et solide, avec suffisamment d’e-
space pour la manutention de la machine et des
emballages, toujours en utilisant les outils appro-
priés.

Il faut éliminer les emballages conformément aux
dispositions locales en vigueur.

mM Il faut toujours porter des

gants de travail résistants pour manipuler le guide-
chaine et la chaine. Faire le maximum d’attention
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quand on monte le guide-chaine et la chaine, pour
ne pas compromettre la sécurité ni I'efficacité de la
machine; en cas de doutes, contacter le Reven-
deur.

m Exécuter toutes les opérat-

ions en tenant le moteur éteint.

- Dévisser I'écrou (1) et enlever le carter (2) pour accé-
der au pignon d’entrainement et au siege du guide-
chaine (Fig. 2).

- Monter le guide-chaine (4) en insérant le goujon (3)
dans larainure et le pousser vers la partie postérieure
de I'unité de commande (Fig. 3).

- Monter la chaine autour du pignon d’entrainement
et le long des guides du guide-chaine, en faisant
bien attention a respecter le sens de glissement de
la chaine (Fig. 4); si le nez du guide-chaine est muni
d’un pignon de renvoi, veiller a ce que les maillons
d’entrainement de la chaine s’insérent correctement
dans les entre dents du pignon.

- Vérifier que le goujon du tendeur de chaine (5) soit
correctement inséré dans le trou du guide-chaine
prévu a cet effet; en cas contraire, agir opportuné-
ment avec un tournevis sur la vis (6) du tendeur de
chaine, jusqu’a ce que le goujon soit complétement
inséré (Fig. 5).

- Remonter le carter (2) sans serrer I'écrou (1).

- Agir opportunément sur la vis du tendeur de chaine
(6) jusqu’a ce qu’on obtienne la tension de la chaine
correcte (Fig. 6).

- En tenant le guide-chaine (4) soulevé, serrer a fond
I'écrou du carter (2) en utilisant la clé fournie (Fig. 7).

- Contrdler la tension de la chaine. La tension est cor-
recte quand, si 'on prend la chaine a la moitié du
guide-chaine, les maillons d’entrainement ne sortent
pas de la plaque de guidage (fig. 8).

- Alaide d’'un tournevis, faire glisser la chaine le long
des plaques de guidage, pour vérifier que ce mouve-
ment se produise sans efforts excessifs.

ACCOUPLEMENT DE L’ELAGUEUSE (Fig. 9)

- Extraire le piquet d’arrét (1) et pousser la tige (2) ju-
squ’a ce qu’'on entende le déclic du piquet d'arrét (1)
dans le trou (3) de la tige. On peut faciliter cette in-
sertion en tournant Iégerement la partie inférieure (2)
dans les deux sens; on est siir que I'insertion est com-
pléte quand le piquet (1) est completement rentré.

- Quand cette insertion est achevée, serrer a fond le
bouton (4).

MISE EN SERVICE

Par ailleurs, lire attentivement le manuel d’emploi de

la débroussailleuse a laquelle le dispositif élagueuse

est appliqué.

Avant de commencer le travail il faut:

- faire le plein d’huile en remplissant le réservoir cor-
respondant;

- contrdler qu'il n’y ait sur la machine et sur le guide-
chaine aucune vis desserrée;

- contrdler que la chaine est bien affitée et quelle ne

présente aucun signe d’endommagement;

- controler que les poignées et les protections de la ma-
chine sont propres et séches, correctement montées
et solidement fixées a la machine;

- contrdler la fixation des poignées;

- controler la tension de la chaine.

¢ Contréle du débit d’huile

DANGER Quand vous effectuez le con-
tréle du débit de I'huile, vérifiez que le guide-chaine
et la chaine sont bien positionnés.

Démarrez le moteur, tenez-le au ralenti et contrélez si
I'huile de la chaine se répand comme indiqué sur la
figure (Fig. 10).

Il est possible de régler le débit de I'huile de la chaine,
en agissant avec un tournevis sur la vis de réglage (1)
de la pompe, qui se trouve dans la partie inférieure de
la machine (Fig. 10).

¢ Modalités d’utilisation

- Au démarrage du moteur, veiller a ce que la chaine
N’APPUIE PAS sur le sol, et ne soit pas en contact
avec des corps étrangers; pour cela, positionner le
guide de maniere adéquate. Pour le démarrage du
moteur, suivre les instructions fournies avec la déb-
roussailleuse.

- Procéder a I'élagage en effectuant une premiere en-
taille sous la partie a couper, puis procéder audessus,
en évitant d’abimer I'écorce et d’'endommager I'arbre.

- Procéder a I'élagage en opérant en dehors de la zone
de chute des branches coupées.

- Au cours du travail, éviter toujours d’approcher les
lames coupantes des parties du corps.

- Quand la machine est arrétée, appliquer toujours la
protection du guide.



5. ENTRETIEN ET CONSERVATION

m Pendant les opérations d’en-

tretien:

- Démonter la tige de I'élagueuse de la débrous-
sailleuse.

- Utiliser des gants de protection pour toutes les
opérations sur le guide-chaine et la chaine.

- Tenir les protecteurs de guide-chaine montés,
sauf dans les cas d’interventions sur le guide-
chaine ou sur la chaine eux-mémes.

- Ne jamais répandre dans I'environnement les
huiles usées, I'essence, ou tout autre produit
polluant.

GRAISSAGE (Fig. 11)

- Graisser toutes les 20 heures en utilisant le graisseur
prévu a cet effet.

- Utiliser de la graisse a base de lithium pour températ-
ures élevées et pressions extrémes.

PIGNON D’ENTRAINEMENT DE LA CHAINE

Faites controler frequemment par votre Revendeur I'état
du pignon et remplacez-le s'il est usé.

Ne pas monter une chaine neuve avec un pignon use,
ni vice versa.

AFFUTAGE DE LA CHAINE (Fig. 12)

DANGER Pour des raisons de sécurité
et d’efficacité, il est trés important que les organes
de coupe soient bien affités.

Il est nécessaire de procéder a I'affitage quand:

e Lasciure ressemble a de la poudre.

La coupe réclame plus de force.

La coupe n’est pas rectiligne.

Les vibrations augmentent.

La consommation de carburant augmente.

m Si la chaine n’est pas suffi-

samment affitée, le risque de rebond (kickback)
augmente.

Si vous confiez I'opération d’aff(itage a un centre spé-
cialisé, elle pourra étre exécutée avec des équipements
spécialement prévus, qui permettent d’enlever le mini-
mum de matériel et garantissent un afflitage constant
sur tous les tranchants.

L’affitage de la chaine “a votre propre compte” s’exé-
cute avec des limes spéciales a section ronde, dont le
diametre est spécifique pour chaque type de chaine
(voir “ ableau d’Entretien de la Chaine”); cette opération
requiert une bonne dextérité et suffisamment d’expé-
rience pour éviter dendommager les tranchants.

Pour aff(iter la chaine:

— Démonter la tige de 'élagueuse de la débroussail-
leuse et bloquer solidement le guide-chaine, monté
dans un étau adéquat, avec la chaine tout en veillant
a ce que la chaine puisse coulisser librement.

- Tendre la chaine si elle est détendue.

- Monter la lime dans le porte-lime prévu, puis insérer la
lime dans la gouge de coupe, tout en maintenant une
inclinaison constante suivant le profil du tranchant.

- Ne donner que quelques coups de lime, seulement
en avant, et répéter 'opération sur tous les tranchants
qui ont la méme orientation (droits ou gauches).

- Retourner la position du guide-chaine dans I'étau, et
répéter 'opération sur les tranchants restants.

— Vérifier que le limiteur de profondeur ne dépasse pas

au-dela de l'instrument de vérification, et limer 'ex-

cédent éventuel avec une lime plate, en arrondissant
le profil.

Apres l'affltage, éliminer toutes les traces de limage

et de poussiére, et lubrifier la chaine dans un bain

d’huile.

La chaine doit étre remplacée quand:

- Lalongueur du tranchant se réduit a 5 mm ou moins;
- le jeu des maillons sur les rivets est excessif.

ENTRETIEN DU GUIDE-CHAINE (Fig. 13)

Pour éviter que le guide-chaine ne s’'use asymétrique-
ment, il faut le retourner périodiquement.

Pour maintenir I'efficacité du guide-chaine il faut:

- Graisser avec la seringue prévue a cet effet les cous-
sinets du pignon de renvoi (s'ily en a un).

- Nettoyer la rainure du guide-chaine avec le grattoir
prévu a cet effet (pas inclus dans la fourniture).

- Nettoyer les trous de lubrification.

- Avec une lime plate, enlever les bavures des flancs,
et égaliser les éventuels dénivelés entre les plaques
de guidage.

Le guide-chaine doit étre remplacé quand:

- la profondeur de la rainure est inférieure a la hauteur
des maillons d’entrainement (qui ne doivent jamais
toucher le fond);

- la paroi interne de la plaque de guidage est usée au
point de faire incliner la chaine latéralement.

Compte tenu de I'évolution de ce produit, les outils pour-
raient étre remplacés dans le temps par d’autres outils
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ayant des caractéristiques analogues d’interchangeabi-
lité et de sécurité de fonctionnement.

Pas de la chaine Niveau de la dent de limitation (a) Diameétre de la lime (d)

pouces: 3/8 Mini a=0,45 mm (0,018”) d =4 mm(5/32”)

mm: 9,32
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CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo g etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIOMN O, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagdou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A.y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi téielik ilma loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl « Tamén kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d'utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d'auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR ¢ Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaceni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarolag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visiSkai arba i§ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK * CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 3a KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4mMBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKU
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LieJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYyLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL « De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetidos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHns, Coaepallmecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3awmiieHbl
aBTOPCKUMM npaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iasto¢né, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakr§no
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR » Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ArtN
-sin c E

ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY



